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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

El Diputado Gerard Álvarez i Garcia del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes  

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 19 de noviembre de 2021  

 

 

 

 

 

 

Gerard Álvarez i Garcia    
Diputado        
G.P. Republicano   
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Exposición de motivos 
 
  
El pasado día 11 de noviembre compareció en la Comisión de Cultura y 

Deportes del Senado, el Sr. José Manuel Franco Pardo, Presidente del 

Consejo Superior de Deportes. Durante la comparecencia, se formularon una 

serie de cuestiones que no fueron contestadas. Por ende, se remiten las 

mismas por escrito a fin de que sean contestadas. 

 

1. ¿Se aplicará el tipo súper reducido del Impuesto de Valor Añadido para 

las actividades deportivas? En caso negativo, ¿Cómo piensa el 

gobierno dotar de reconocimiento la declaración de la Actividad Física y 

el Deporte como “Actividad Esencial”?  

2. ¿Considera el gobierno la actividad física y el deporte como lujos?  

3. ¿Cómo va a garantizar el gobierno el acceso de todos los ciudadanos y 

ciudadanas a la práctica de la actividad física deportiva? 

4. ¿Pretenden dotar de legislación propia al mecenazgo deportivo? 

5. ¿Cómo se va a contemplar la regulación del voluntariado deportivo en 

la nueva Ley del Deporte? 

6. ¿En qué ligas profesionales femeninas está trabajando el Gobierno? 

7. En términos de comunicación, ¿Qué medidas se están ejecutando para 

equilibrar la cantidad de contenidos informativos emitidos sobre 

actividades físicas y deportes masculinos y femeninos?   

8. ¿Cómo mejoraran la vehiculación de las subvenciones de las 

Federaciones Españolas para que lleguen con más facilidad a las 

Federaciones Autonómicas? 

9. En octubre de 2010, el Centre d’Alt Rendiment (CAR) de Sant Cugat 

(Barcelona) presentó el  proyecto de las nuevas instalaciones de nieve y 

de hielo que debían de servir de estímulo para la candidatura olímpica de 

invierno Pirineus-Barcelona 2030 . Hasta la fecha, todavía no ha 
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arrancado el proyecto. ¿Apoyará el gobierno, a través de la dotación 

presupuestaria necesaria a las administraciones competentes, el proyecto? 
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